

INVITACION No. 005/2012

SUMINISTRO Y DISPENSACION DE MEDICAMENTOS AMBULATORIOS E INTRAHOSPITALARIOS DEL PLAN OBLIGATORIO DE SALUD, (POS) PARA LOS USUARIOS Y LOS MEDICAMENTOS NO POS QUE AUTORICE LA ESE HOSPITAL MARIO GAITAN YANGUAS

LA GERENTE DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO MARIO GAITAN YANGUAS

INFORMA A LOS PROPONENTES QUE DA TRASLADO A LAS RESPUESTAS DE LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS DENTRO DE LOS TÉRMINOS A LOS PLIEGOS DE LA INVITACIONES PÚBLICA



LUZ HELENA HERNANDEZ PALACIOS
GERENTE

Soacha- Cundinamarca, 25 de Octubre de 2012

Revisó Dra Consuelo Medina Peralta
Subgerente Administrativa

Revisó Dr. Mauricio Romero Romero
Coordinador Contratación

Proyectó . Dra Yolanda Bernal
Abogada Contratación

TRASLADO DE RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS DENTRO DE LOS TERMINOS

INVITACION PUBLICA No. 005/2012

SUMINISTRO Y DISPENSACION DE MEDICAMENTOS AMBULATORIOS E INTRAHOSPITALARIOS DEL PLAN OBLIGATORIO DE SALUD, (POS) PARA LOS USUARIOS Y LOS MEDICAMENTOS NO POS QUE AUTORICE LA ESE HOSPITAL MARIO GAITAN YANGUAS

Observaciones Presentadas Por La Firma PHARMACID:

- 1. Cuál es el número de droguerías exigidas para el suministro y dispensación de la presente convocatoria.**

RESPUESTA:

La E.S.E Hospital Mario Gaitán Yanguas exige en la actualidad el montaje de una farmacia.

- 2. Cuantos auxiliares de farmacia requeridos para la atención de todas las farmacias?**

RESPUESTA:

Se requieren 6 auxiliares de farmacia exclusivamente para funciones de dispensación.

- 3. Respecto a las droguerías. ¿Se encuentra la totalidad de ellas dentro de las instalaciones?**

RESPUESTA:

La E.S.E Hospital Mario Gaitán Yanguas requiere el montaje de **Farmacia**, no droguería la cual se encuentra dentro de las instalaciones del Hospital.

Jdep

Observaciones Presentadas Por La Firma CODEMCUN LTDA.

- 1. Con respecto al numeral 3.2. EVALUACION FINANCIERA -3.2.1 indicadores financieros requieren una RAZON CORRIENTE mínima de 1.50, solicitamos que dicho indicador sea revaluado, y permitan presentar ofertas con una razón corriente mínimo 1.20 margen aceptado en el sector farmacéutico.**

RESPUESTA:

Dando respuesta a la observación, me permito informarle que no es conveniente disminuirlo dado que este indicador se mide de manera estática en un termino dado de tiempo y por tanto no se puede garantizar hacia el futuro que los recursos que se encontraban disponibles continúen, por lo anterior y dado a las variables que pueden sufrir las cuentas que conforman dicho indicador (efectivo, cuentas por cobrar, inventarios) no es procedente disminuirlo, por tal razón se mantienen los indicadores financieros publicados en el pliego de condiciones.

- 2. Favor aclarar el área disponible para el servicio farmacéutico y si esta área incluye bodega de almacenamiento.**

RESPUESTA:

La E.S.E Hospital Mario Gaitán Yanguas de Soacha dispone de un área para servicio farmacéutico, y una pequeña área de almacenamiento.

- 3. Solicitan la cotización del ítem 95 digoxina 0.25 mg tableta, pero en la actualidad dicho medicamento no cuenta con registro vigente, favor aclarar si se debe cotizar.**

RESPUESTA:

La E.S.E Hospital Mario Gaitán Yanguas de Soacha requiere la cotización de **Digoxina 0,1 mg tableta**; hubo error de digitación en la concentración del medicamento.

- 4.Cuál es la marca del ítem 123 fórmula láctea con hierro de 0 a 6 meses para la cotización.**

RESPUESTA:

El ítem 123 fórmula láctea con hierro de 0 a 6 meses, no se requiere cotizado de una marca específica.

Observaciones Presentadas Por La Firma FARMA RED S.A.S.

- 1. Referente al numeral 1.7 – GARANTIA DE SERIEDAD Y PERIODO DE VALIDEZ DE LA PROPUESTA- solicito atentamente referir en el pliego de condiciones el NIT de la entidad contratante.**

RESPUESTA:

El NIT de la Empresa Social del Estado Hospital Mario Gaitán Yanguas es 800.006.850-3

- 2. Referente al numeral 2.3.1.2 DISPENSACIÓN DE MEDICAMENTOS PARA USUARIOS ATENDIDOS EN LOS DIFERENTES SERVICIOS DEL HOSPITAL A NIVEL INTRAHOSPITALARIO Y A NIVEL AMBULATORIO. "Entrega de medicamentos es la modalidad de kits a salas de cirugía y salas de partos". Solicito atentamente especificar que productos se incluyen en los kits y la forma de presentación de los kits "envase".**

RESPUESTA:

Los productos (medicamentos) que se incluyen en los kits son algunos de los relacionados dentro del anexo técnico económico y se organizan de acuerdo a las directrices y protocolos del Hospital en acuerdo con el almacén de insumos medico quirúrgicos. Se entregan en cajas plásticas con tapa y sellados.

- 3. Solicito especificar el número aproximado de usuarios a los cuales se les prestará la atención por dispensación.**

RESPUESTA:

La E.S.E Hospital Mario Gaitán Yanguas de Soacha presenta la siguiente proyección en cuanto a la dispensación intrahospitalaria y ambulatoria:

JG 49